

根宝基地成立20周年,弟子们再聚崇明

徐根宝赠言:要感恩,要团结

晨报记者 俞炯

大年初二是中国足坛教父级人物徐根宝的农历生日。今年由于上港队年初四要参加亚冠资格赛,再加上新冠疫情的原因,崇明根宝基地的弟子们错过了给恩师祝寿的机会。

本周三上午,徐根宝终于在自己的崇明基地,迎来了众多昔日的弟子。虽然自己的76岁生日已经过了4个月的时间,但这次又差不多正好是崇明根宝基地成立20年的日子。

来看望恩师的除了上港和申花两家上海中超俱乐部的“东亚系”球员之外,广州恒大的张琳芃和华夏幸福的姜至鹏等,他们也趁着国足上海集训正好结束的机会,和当年的兄弟们一起再度踏上了崇明岛。这两位国脚甚至带上了行李,结束后直接从崇明去机场赶飞机。

20年前的2000年6月1日是

崇明根宝基地奠基的日子,徐根宝回忆,相比现在训练基地的孩子们,“崇明一期”的条件要艰苦许多,“那年的7月7日,王燦超和曹赓定等一批球员就来到了基地,当时基地宿舍都没有建好,小球员只能先住在外面的少儿营。后来曹赓定生病发烧呕吐,担心他的病情,结果全队又一起扛回了市区。”

徐根宝和弟子们还一起观看了现在基地06—08年龄段两支球队的的教学赛。说到青训,徐根宝有着自己的观点,青训要抓,但国家队的成绩也要抓,国足好才能吸引更多的孩子投身足球运动。

看着这么多爱徒围在身边,徐根宝对他们提出了两点期待,“这个基地培养的球员们,在中超踢球的大概有70个。我希望你们第一是要懂得感恩,第二就是团结。不管你们在哪个队踢球,有朝一日不踢了,你们依然是崇明的兄弟和队友。”



在徐指导看来,国足好,才能吸引更多孩子投身足球运动。 /吴薇

奥预赛附加赛中国队对韩国队 比赛推迟至明年2月

新华社吉隆坡5月27日电 亚足联27日宣布,经与国际足联商议,亚足联同意中韩两国足协的提议,将东京奥运会女足预选赛附加赛中国队与韩国的比赛延期至2021年2月19日与24日举行。

亚足联方面表示,考虑到新冠肺炎疫情,推迟比赛的决定有助于两国足协将比赛做更充分的准备。

中国足球队当日在官方微博中发布:“经中国足协与韩国足协协商,并征得国际足联与亚足联同意,原定于今年6月进行的2020东京奥运会女足亚洲区预选赛中国队与韩国队的两回合比赛将延期至2021年2月举行。2月19日,中国队将赴客场挑战韩国。2月24日,中国队将在主场迎来第二回合比赛。比赛地点与开球时间待定。”

受疫情影响,女足奥预赛附加赛中国队对韩国队的比赛时间和地点已经数次调整。

公益体彩 沙尔克04 处于低谷

晨报记者 孙俊毅

本周三被列入中国体育彩票足球竞彩项目的赛事重点是德甲和德乙。

周三001 德甲 28日00:30

莱比锡红牛 VS 柏林赫塔 莱比锡红牛上轮在客场5比0大胜美因茨,维尔纳上演帽子戏法,本赛季联赛中他已经打入24球。中场球员莱默膝盖受伤被换下,具体伤情待定;福斯贝里有小伤在身,预计暂时还无法出场。

柏林赫塔在上轮德甲主场4比0大胜柏林联合,联赛重启后取得两连胜,打入7球丢0球,老将伊比舍维奇在新帅拉巴迪亚手下连续两轮首发且取得进球,上轮还贡献两次助攻;库尼亚则连续4轮进球,状态火热。柏林赫塔换帅后势头不错,不过整体实力和莱比锡红牛仍有差距。

竞彩让球推荐: 莱比锡红牛(-1)VS柏林赫塔 平/胜

波鸿 VS 基尔 波鸿上轮在客场0比0战平卡尔斯鲁厄,最近5轮联赛,波鸿取得了2胜3平的不败战绩,暂时逃离了降级区。基尔上轮在主场3比2击败斯图加特,取得近5轮联赛的首胜。波鸿近况不错,但他们近5次德乙对阵基尔只取得2平3负,波鸿还是本赛季德乙中主场平局率第二高的球队,达到50%。基尔则是客场成绩好于主场,主场成绩排名13,客场成绩反而能进入德乙前三。

周三004 德乙 28日02:30

波鸿 VS 基尔 波鸿上轮在客场0比0战平卡尔斯鲁厄,最近5轮联赛,波鸿取得了2胜3平的不败战绩,暂时逃离了降级区。基尔上轮在主场3比2击败斯图加特,取得近5轮联赛的首胜。波鸿近况不错,但他们近5次德乙对阵基尔只取得2平3负,波鸿还是本赛季德乙中主场平局率第二高的球队,达到50%。基尔则是客场成绩好于主场,主场成绩排名13,客场成绩反而能进入德乙前三。

竞彩让球推荐: 波鸿(+1)VS基尔 胜

杜塞尔多夫 VS 沙尔克04 杜塞尔多夫上轮在客场2比2战平科隆,联赛重启后遭遇连平。本场比赛该队门将斯特芬和前锋科夫茨基因伤缺席。沙尔克04上轮主场0比3输给奥格斯堡,联赛重启遭遇两连败,丢7球进0球,状态十分糟糕。中场哈里特十字韧带受伤,使得球队进攻能力下降。沙尔克04正处于低谷,攻防目前都有不小问题。而杜塞尔多夫保级心切,会尽力在主场拿分。

周三007 德甲 28日02:30

杜塞尔多夫 VS 沙尔克04 杜塞尔多夫上轮在客场2比2战平科隆,联赛重启后遭遇连平。本场比赛该队门将斯特芬和前锋科夫茨基因伤缺席。沙尔克04上轮主场0比3输给奥格斯堡,联赛重启遭遇两连败,丢7球进0球,状态十分糟糕。中场哈里特十字韧带受伤,使得球队进攻能力下降。沙尔克04正处于低谷,攻防目前都有不小问题。而杜塞尔多夫保级心切,会尽力在主场拿分。

意甲联盟坚持 6月13日重启联赛

新华社罗马5月26日电 意甲联盟26日发布声明,表示将坚持6月13日重启联赛的计划。

受新冠肺炎疫情影响,意甲联赛3月停摆。随着意大利疫情逐渐好转,各家俱乐部在近期恢复了训练。此前联盟已于13日表态,计划在6月13日恢复联赛,但随后意大利政府颁布法令,禁止举行包括意甲联赛在内的各项体育活动至6月14日。

据悉,意大利体育部、意大利足协和意甲联盟将于28日召开会议,并在29日宣布最终决定。

公告专栏 13681972886 上海新约服饰有限公司 上海新约服饰有限公司 上海新约服饰有限公司...

遗失声明 上海开亮北方工程有限公司 上海开亮北方工程有限公司 上海开亮北方工程有限公司...

上海具叶实业有限公司 上海具叶实业有限公司 上海具叶实业有限公司...

上海贝佐斯实业有限公司 上海贝佐斯实业有限公司 上海贝佐斯实业有限公司...

特梦电子商务(上海)有限公司 特梦电子商务(上海)有限公司 特梦电子商务(上海)有限公司...